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Τίποτα δεν υπάρχει στον κόσμο 
που να μου δίδει την αίσθηση της Γυναίκας 

όσο η Αμμόχωστος.

Είναι απ’ τα ωραιότερα μέρη της γης. 
Δε θα’ θελα νε πεθάνω 

πριν ξαναπάω στην Αμμόχωστο.

Νίκος Καζαντζάκης
Μυθιστοριογράφος, ποιητής, θεατρικός συγγραφέας, 

δημοσιογράφος, φιλόσοφος και πολιτικός. (1883 – 1957)



2



3

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση εκφράζω την ικανοποίηση  
μου για την έκδοση του φωτογραφικού Λευκώματος ιστορικής 
αναδρομής, με την ευκαιρία της επετείου συμπλήρωσης 70 
χρόνων ζωής και δράσης του Εμπορικού και  Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Αμμοχώστου.

Μέσα από τις φωτογραφίες αυτές αναβιώνει η λαμπρή πορεία, 
η δημιουργικότητα και η προσφορά του Επιμελητηρίου μας 
στην κοινωνία, στην επιχειρηματικότητα της Αμμοχώστου αλλά 
και της Κύπρου γενικότερα και της προσφοράς στην οικονομία 
του τόπου. 

Το Επιμελητήριο Αμμοχώστου ξεκίνησε την πορεία του στις 
25 Ιανουαρίου 1952 ως Εμποροβιομηχανική Ομοσπονδία 
Αμμοχώστου και μετεξελίχθηκε στις 13 Φεβρουαρίου 1963, 
με απόφαση των μελών του, σε Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο Αμμοχώστου. 

Δυστυχώς η ταλαιπωρημένη 70χρονη ζωή του δεν του 
επέτρεψε, να υλοποιήσει στο μέγιστο τους στόχους και 
επιδιώξεις του για την πόλη του Ευαγόρα, όπως αποσκοπούσαν 
οι σχεδιασμοί και οι οραματισμοί αυτών που το δημιούργησαν, 
το υπηρέτησαν διαχρονικά και το διατήρησαν μέχρι σήμερα. 

Από τα 70 χρόνια ζωής του, δυστυχώς μόνο για τα πρώτα 22 
χρόνια, μπόρεσε να δραστηριοποιηθεί στην φυσική του έδρα 
όπου και τα μέλη του πέτυχαν το μεγάλο επιχειρηματικό και 
τουριστικό μεγαλείο της ανάπτυξης της αγαπημένη μας πόλης 
της Αμμοχώστου. Κάτι που διαπιστώνεται ακόμα και σήμερα.

Η βάρβαρη τουρκική εισβολή του 1974 ανέκοψε την 
προοδευτική, παραγωγική του πορεία και το έστειλε στην 
προσφυγιά, με τα μέλη του να διασκορπίζονται σε όλες τις 
επαρχίες της ελεύθερης Κύπρου.

Η πίστη όμως και η αποφασιστικότητα των εργατικών και 
προοδευτικών ανθρώπων του, το βοήθησαν να αναγεννηθεί 
μέσα από τις στάχτες του και να συνεχίσει την πορεία του, 
αψηφώντας οτιδήποτε μπορούσε να σταθεί εμπόδιο και να 
ανακόψει τις φιλοδοξίες τους. Τα μέλη του μεταλαμπάδισαν την 

επιχειρηματικότητα τους στην υπόλοιπη Κύπρο με αποτέλεσμα 
να συμβάλουν τα μέγιστα στην ανάπτυξη των υπόλοιπων μη 
κατεχομένων πόλεων.

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αμμοχώστου 
συνεχίζει και αναβαθμίζει το έργο και τον ρόλο του στα 
επιχειρηματικά και αναπτυξιακά δρώμενα του τόπου μας. 
Πρωταγωνιστεί στην επίλυση των προβλημάτων των μελών του, 
όπου και αν δραστηριοποιούνται και στην δημιουργία εκείνων 
των συνθηκών που τους επιτρέπουν να επιχειρούν και να 
πρωταγωνιστούν στην ανάπτυξη της οικονομίας της Κύπρου. 

Ακατάπαυστη είναι η προσπάθεια και συμβολή του στη 
δημιουργία των κατάλληλων συνθηκών για την περαιτέρω 
πρόοδο, αναβάθμιση, ανάπτυξη και ευημερία του 
εναπομείναντος 15% της επαρχίας μας, το οποίο αποτελεί από 
το 1974 την Ελεύθερη Επαρχία Αμμοχώστου.

Με το βλέμμα στραμμένο στην κατεχόμενη και πληγωμένη 
αγαπημένη μας πόλη, την μητρόπολη της επαρχίας μας, δεν 
θα σταματήσουμε να αγωνιζόμαστε και να διεκδικούμε με όλη 
την δύναμη της ψυχής μας, την λύτρωση της, την επιστροφή 
της στους νόμιμους ιδιοκτήτες της, σε μας που μας ανήκει. 
Είμαστε πάντοτε έτοιμοι να την ανοικοδομήσουμε και να 
την καταστήσουμε ξανά σημείο αναφοράς για ολόκληρη την 
Μεσόγειο όπως ήταν και τότε. 

Να επανέλθει η Βασιλεύουσα στη θέση που της αρμόζει και 
όπως αρμόζει σε όλους αυτούς που μεγαλούργησαν στην 
Αμμόχωστο.

Το Επιμελητήριο Αμμοχώστου το φέραμε μαζί μας το 1974 όταν 
διωχτήκαμε από την Αμμόχωστο και θα το πάρουμε πίσω στην 
πόλη μας με την επιστροφή μας, στην φυσική του έδρα, στην 
οδό Γλάδστωνος, στην Αμμόχωστο, στο Βαρώσι.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, ευχαριστεί θερμά τους πρώην 
προέδρους, τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων και τα μέλη 
μας για την προσφορά τους και την στήριξη τους στην 70χρονη 
πορεία μας.

Αυγουστίνος Παπαθωμάς

Πρόεδρος  
Εμπορικού και Βιομηχανικού  
Επιμελητηρίου Αμμοχώστου
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Σαλαμίνα – Αρχαιολογικός χώρος
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ΙΣΤΟΡΙΚΟ EΜΠΟΡΙΚΟΥ 
& ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΝΑΔΡΟΜΗ
Η πρώτη μορφή συλλογικής οργάνωσης του Εμπορικού κόσμου της 
Κύπρου ήταν το Κυπριακό Εμπορικό Επιμελητήριο που ιδρύθηκε το 
1927. Λειτουργούσε μόνο στη Λευκωσία και σ’αυτό εκπροσωπούντο 
οι πόλεις της νήσου.

Το 1952 ιδρύθηκε η Εμποροβιομηχανική Ομοσπονδία Κύπρου, 
εντάσσοντας στους κόλπους της την Εμποροβιομηχανική 
Ομοσπονδία Αμμοχώστου, η οποία ιδρύθηκε το ίδιο έτος.

Το Εμπορικό  και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αμμοχώστου 
ιδρύθηκε στις 13 Φεβρουαρίου 1963, σε Γενική Συνέλευση που 
πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο ΦΛΩΡΙΔΑ στην Αμμόχωστο.

Το έτος 1963 γίνεται η συνένωση του Κυπριακού Εμπορικού 
Επιμελητηρίου με την Εμποροβιομηχανική Ομοσπονδία και 
δημιουργείται το ΚΕΒΕ (Κυπριακό Εμπορικό & Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο) με ομοσπονδιακά μέλη τα τοπικά Επιμελητήρια, 
Λευκωσίας, Λεμεσού, Αμμοχώστου, Λάρνακας και Πάφου, προς 
εξυπηρέτηση  εμπορικών και βιομηχανικών σκοπών στη Κύπρο.

Στο καταστατικό του ΚΕΒΕ υπήρχε πρόνοια ότι τα τοπικά 
Επιμελητήρια που επιθυμούν να έχουν στη πόλη τους δικά τους 
γραφεία, υπαλληλικό προσωπικό και οργάνωση θα πρέπει να έχουν 
ένα κατώτερο αριθμό μελών που στην περίπτωση της Αμμοχώστου 
ήταν 130 μέλη.

Πολύ σύντομα τα δραστήρια μέλη συμπλήρωσαν τον απαιτούμενο 
αριθμό μελών και έτσι το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Αμμοχώστου απέκτησε τη δική του οντότητα.

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού & Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Αμμοχώστου αποτελείτο από τους κ.κ. Στέφανο 
Στεφάνου Πρόεδρο, Χριστόδουλο Μαυρουδή Επίτιμο Γραμματέα, 
Ανδρέα Τζωρτζή Επίτιμο Ταμία και μέλη τους Γεώργιο Κολοκασίδη, 
Ευαγόρα Γαβριηλίδη, Σπύρο Ιωάννου, Φώτο Λόρδο, Φάνο Επιφανίου, 
Ανδρέα Ζήσιμο, Σώτο Χατζησωτηρίου, Ομηρο Κούρτη και Τάκη 
Φιλίππου.

Αρχικά το Επιμελητήριο στεγάστηκε στα γραφεία του Ναυτιλιακού 
Πρακτορείου «Φραγκούδη & Στεφάνου», στην οδό Θουκυδίδου 1, 
στην Αμμόχωστο, κάνοντας χρήση των διευκολύνσεων του 
γραφείου, με πρώτη υπάλληλο την κα Ολγα Στούππενου. Αργότερα 

το 1966 μεταφέρθηκε στα γραφεία της οδού Γλάδστωνος 26Α, 
με υπάλληλο την κα Κυπρούλλα Εγγλέζου. Το 1967 η δ/νις Μάρω 
Καρανικόλα αντικαθιστά την κα Εγγλέζου που απεχώρησε και το 
1968 προσλαμβάνεται και ο κ. Παύλος Βανέζης σαν Προϊστάμενος 
Γραμματέας.

Το 1971 επί Προεδρίας του κ. Χριστόδουλου Μαυρουδή γίνεται 
η αδελφοποίηση του ΕΒΕΑ με το ΕΒΕ Πειραιώς.

Το Επιμελητήριο ανέπτυξε έντονη δραστηριότητα και συνέβαλε 
σημαντικά στην ανάπτυξη του εμπορίου και της βιομηχανίας της 
Αμμοχώστου και γενικά της οικονομίας του τόπου.

Προώθησε τη δημιουργία της Ελεύθερης Βιομηχανικής Ζώνης, της 
Ξενοδοχειακής Σχολής και άλλων έργων υποδομής. Διοργάνωνε με 
τη συνεργασία του ΚΕΠΑ επιμορφωτικά σεμινάρια, παραχωρούσε 
υποτροφίες που προσφέρονταν από το αδελφό Επιμελητήριο 
Πειραιώς, εξέδιδε το δικό του περιοδικό και συμμετείχε στις 
διάφορες πολιτιστικές δραστηριότητες. 

Και ενώ η ανάπτυξη της Αμμοχώστου βρίσκεται στο απώγειο της και 
η εξέλιξη του ΕΒΕΑ διαγράφεται λαμπρή, φθάνουμε στην Τούρκικη 
Εισβολή και τα τραγικά γεγονότα του Ιούλη του 1974 που είχαν ως 
αποτέλεσμα τη βίαιη φυγή από την πόλη και προσφυγοποίηση του 
μέχρι σήμερα. 

Παρά την καταστροφή και τις οδυνηρές συνέπειες της Εισβολής, ο 
Εμποροβιομηχανικός κόσμος της Αμμοχώστου, διασκορπισμένος 
σε όλα τα σημεία της Ελεύθερης Κύπρου, ανασυντάσσεται και 
με αξιοθαύμαστο θάρρος, με μοναδικό όπλο την αποκτηθείσα 
ικανότητα και εμπειρία, επαναδραστηριοποιείται και συμβάλλει στο 
γνωστό Μεταπολεμικό Οικονομικό Θαύμα.

Το προσφυγοποιημένο Επιμελητήριο Αμμοχώστου ακολουθεί κι’αυτό 
τις εξελίξεις. Σχεδόν αμέσως μετά την Εισβολή, φιλοξενούμενο 
από το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Λεμεσού, 
δραστηριοποιείται και αρχίζει η επικοινωνία με τα μέλη του. Μέσα 
στο 1975 επανέρχεται κανονικά το προσωπικό του Επιμελητηρίου και 
βοηθά τα μέλη του στην αντιμετώπιση των ποικίλων προβλημάτων 
τους (Χρέη & Τόκοι, Δανειοδότηση, Στεγαστικό κ.ά.) και παράλληλα 
προωθεί τη διαφώτιση ξένων Κυβερνήσεων, οργανισμών, βουλευτών 
και παραγόντων για το πολιτικό μας πρόβλημα.Αμμόχωστος - 1932
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Αρχές του 1978 εκδίδονται τα πρώτα πιστοποιητικά προελεύσεως, 
για εξαγωγές προϊόντων από μέλη του ΕΒΕΑ και εισπράττονται 
κανονικά οι συνδρομές.

Το Δεκέμβρη του 1980, το Επιμελητήριο ενοικιάζει και μεταφέρεται 
σε δικά του γραφεία στην οδό Κουμανδαρίας 1 στη Λεμεσό ενώ το 
1989, για την καλύτερη διεξαγωγή των εργασιών του, μεταφέρεται 
σε ιδιόκτητα γραφεία στην οδό Αγίου Ανδρέου 339, στη Λεμεσό.

Επίσης για την καλύτερη εξυπηρέτηση των μελών του 
Επιμελητηρίου στην Ελεύθερη Επαρχία Αμμοχώστου, το Διοικητικό 
Συμβούλιο προχώρησε στη λειτουργία γραφείου στο Παραλίμνι 
το 1996, στη Λεωφόρο 1ης Απριλίου 24. Το 2010 μεταφέρθηκε σε 
νέα γραφεία, στη Λεωφόρο Γεωργίου Γουρουνιά 152, επίσης στο 
Παραλίμνι.

Μακριά από την έδρα του και την κατεχόμενη Αμμόχωστο, το 
Επιμελητήριο αναπτύσσει αξιοζήλευτη δραστηριότητα. Συμμετέχει 
ενεργά σε όλες τις ενέργειες του ΚΕΒΕ, ενώ παράλληλα διατηρεί 
την ανεξαρτησία του και εργάζεται για την επίλυση των ποικίλων 
προβλημάτων των προσφυγοποιημένων και μη μελών του και την 
προώθηση των αναπτυξιακών αναγκών της Ελεύθερης Επαρχίας 
Αμμοχώστου.

Με πρωτοβουλία του Επιμελητηρίου ιδρύθηκε η Συντονιστική 
Επιτροπή Αμμοχώστου σαν αντιπροσωπευτικό σώμα της 
Αμμοχώστου.

Με στόχο την ανάπτυξη οικονομικών σχέσεων με άλλες χώρες 
και τη διεύρυνση των συναλλαγών στους τομείς του εμπορίου, 
της βιομηχανίας και των υπηρεσιών καθώς και την καλλιέργεια 
των πολιτιστικών σχέσεων, το ΕΒΕΑ έχει συνάψει πρωτόκολλα 
συνεργασίας, αδελφοποίησης με τα ακόλουθα Επιμελητήρια του 
Εξωτερικού:

1.  Με το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς το 1971
2. Με το Επιμελητήριο Λέσβου το 1998
3. Με το Εμπορικό Επιμελητήριο Taganrog Ρωσίας το 2000
4. Με το Επιμελητήριο Καστοριάς το 2000

Μια σημαντική δραστηριότητα του Επιμελητηρίου είναι η έκδοση 
το 1985 του βιβλίου “Famagusta Town & District – A Survey of 
its People & Places”. Βασικοί σκοποί της έκδοσης αυτής είναι η 
καταγραφή της ιστορικής, πολιτιστικής και οικονομικής αξίας της 
πόλης και επαρχίας Αμμοχώστου, η διατήρηση της μνήμης και 
αγωνιστικότητας, η ενημέρωση των επερχόμενων γενεών για την 
Αμμόχωστο και η διαφώτιση των ξένων γύρω από την κατεχόμενη 
επαρχία μας και το πρόβλημα μας.

Επίσης το 2004, για προώθηση του τουριστικού προϊόντος της 
Ελεύθερης Επαρχίας Αμμοχώστου, προχώρησε στην έκδοση του 
τουριστικού οδηγού ‘‘Discover The Golden Coast of Cyprus – 
Agia Napa, Protaras/Paralimni & The District’’.

Με πρωτοβουλία του Επιμελητηρίου το 2008 συστάθηκε η 
Συντονιστική Επιτροπή Τουρισμού Επαρχίας Αμμοχώστου.

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε Εμπορική Έκθεση με την συμμετοχή 
εκθετών από τα μέλη του Επιμελητηρίου για προβολή των 
προϊόντων τους, που διοργανώθηκε από το Επιμελητήριο τον 
Μάρτιο του 2012 στη Δερύνεια.

Στις 30 Νοεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στα 
γραφεία του ΚΕΒΕ στη Λευκωσία κατά την οποία υπογράφηκε η 
Επικαιροποίηση του Πρωτοκόλλου Αδελφοποίησης μεταξύ του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αμμοχώστου και του 
Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς.

Στις 12 Μαΐου 2022 συνδιοργανώθηκε από τα δύο Επιμελητήρια 
με μεγάλη επιτυχία στην Μαρίνα Αγίας Νάπας, το Επιχειρηματικό 
Συνέδριο «Το Επιχειρείν στην Εποχή των Κρίσεων», με τη συμμετοχή 
υπουργών και άλλων Αξιωματούχων από Ελλάδα και Κύπρο.

Στις 20 Ιουνίου 2022 πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του γραφείου 
του Επιμελητηρίου στον Πειραιά. Το γραφείο το οποίο στεγάζεται 
στο κτίριο του ΕΒΕ Πειραιώς, παραχωρήθηκε από το αδελφό 
Επιμελητήριο Πειραιώς στα πλαίσια της αδελφοποίησης των δύο 
Επιμελητηρίων.

Την 20η Ιουνίου 2023 το βράδυ πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο 
Nissi Beach στην Αγία Νάπα, Δείπνο Εορτασμού της επετείου 
συμπλήρωσης 70 χρόνων ζωής και δράσης του.
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Σήμερα τα μέλη του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 
Αμμοχώστου είναι εγκατεστημένα στην Ελεύθερη Επαρχία 
Αμμοχώστου, στη Λεμεσό, στη Λευκωσία και στη Λάρνακα.

Στα γραφεία του Επιμελητηρίου Αμμοχώστου μέχρι πριν λίγα 
χρόνια, στεγάζονταν και τους παρέχονταν υπηρεσίες γραμματείας 
οι Συνδέσμοι Τελωνειακών Πρακτόρων Κύπρου, Διεθνών 
Διαμεταφορέων Κύπρου και Γενικών Αποθηκών Αποταμιεύσεως 
Εμπορευμάτων Κύπρου.

Σήμερα εξακολουθεί να λαμβάνει υπηρεσίες για σκοπούς 
προώθησης των σκοπών του, ο Σύνδεσμος Προμηθευτών 
Πλοίων Κύπρου.

Σαν εκπρόσωπος του επιχειρηματικού κόσμου και ένθερμος 
υποστηρικτής της ιδιωτικής πρωτοβουλίας, που δοκιμάστηκε με 
επιτυχία σε περίοδο ειρήνης αλλά και καταστροφής, το Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αμμοχώστου προσβλέπει στην ημέρα της 
επιστροφής στην αγαπημένη πόλη του Ευαγόρα για να συμβάλει με 
όλες του τις δυνάμεις στο έργο της ανοικοδόμησης, της προόδου και 
ευημερίας ολόκληρης της επαρχίας του και γενικότερα του τόπου.
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Τελετή Υπογραφής του Πρωτοκόλλου 
Αδελφοποίησης Επιμελητηρίων 
Αμμοχώστου και Πειραιώς

Παρασκευή 24 Σεπτεμβρίου 1971 
Αμμόχωστος

Το Πρωτόκολλο Αδελφοποίησης 
τωνΕπιμελητηρίων Αμμοχώστου και 

Πειραιώς

Υπογράφηκε στις 
24 Σεπτεμβρίου 1971 στην Αμμόχωστο
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Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 1980

Πρόεδρος κ. Φάνος Επιφανίου.

Ξενοδοχείο ΚΑΝΙΚΑ, Λεμεσός 26.11.1980

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 1979

Από αριστερά κ. Φώτος Λόρδος Αντιπρόεδρος ΕΒΕΑ, 
κ. Φάνος Επιφανίου Πρόεδρος ΕΒΕΑ, 
κ. Ανδρέας Αβρααμίδης Πρόεδρος ΚΕΒΕ και 
Δημητράκης Ιωάννου Μέλος Δ.Σ. ΕΒΕΑ.

Ξενοδοχείο ΚΟΥΡΙΟ, Λεμεσός 01.11.1979
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Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 1980

Απευθύνει χαιρετισμό ο κ. Πρόδρομος 
Παπαβασιλείου Δημαρχεύων Δήμου Αμμοχώστου

Ξενοδοχείο ΚΑΝΙΚΑ 26.11.1980

Αμμοχώστος - 1950

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 1980

Ξενοδοχείο ΚΑΝΙΚΑ 26.11.1980
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Δεξίωση ΕΒΕΑ - 1981

προς τιμή Επάρχου Αμμοχώστου 
κ. Δημητράκη Παντελίδη.

Ξενοδοχείο CHURCHILL Λεμεσός 17.07.1981

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ – 1981

Πρόεδρος Φάνος Επιφανίου

Στο Προεδρείο από αριστερά τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
κύριοι Χριστόδουλος Νεοφύτου, Ανδρέας Τζωρτζής, Δημητράκης 
Ιωάννου, Ζαχαρίας Κληρίδης, Φώτος Λόρδος, Φάνος Επιφανίου, Ιάκωβος 
Χατζηβαρνάβας (Γραμματέας/Διευθυντής), Νίκος Πουργούρης και Άκης 
Χρυσοστόμου.
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Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 1983

Ξενοδοχείο ΚΑΝΙΚΑ Λεμεσός 23.03.1983

Από το Δείπνο της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης ΕΒΕΑ - 1984

κατά το οποίο τιμήθηκαν οι κύριοι Ευαγόρας Γαβριηλίδης, 
Χριστάκης Γαλανός, Κυριάκος Δημητρίου, 

Κώστας Δημητρίου, Παναγιώτης Ιωάννου, Γεώργιος Λόρδος, 
Παρασκευάς Λόρδος, Ιωάννης Μάτσης, 

Παναγιώτης Παναγιωτίδης, Παναγιώτης Τουμαζής.

Αριστερά όρθιος ο κ. Φάνος Επιφανίου Πρόεδρος του ΕΒΕΑ 
ενώ ο κ. Χριστάκης Γαλανός απευθύνει μήνυμα του.

 Ξενοδοχείο ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ Λεμεσός 14.03.1984
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Το λιμάνι της 
Αμμοχώστου - 1950

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 1986

Ξενοδοχείο CHURCHILL Λεμεσός 23.04.1986

Συνεδρία Δ.Σ. ΕΒΕΑ - 1987

μέσα σε αντίσκηνο στο 
οδόφραγμα Δερύνειας, για 
στήριξη των εκδηλώσεων 

των Γυναικείων Οργανώσεων 
Αμμοχώστου για την Αμμόχωστο. 
Από αριστερά οι κύριοι Ανδρέας 

Τζωρτζής, Φώτης Παπαθωμάς, 
Δημητράκης Ιωάννου, Φαίδρος 

Φαρμακαλλίδης, Στέλιος Γαλανός 
και Χριστόδουλος Νεοφύτου.

 Δερύνεια 18.02.1987
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Εκδήλωση προς τιμή των πρώην προέδρων - 1988

Τιμήθηκαν οι πρώην προέδροι κ. Τάκης Κουννάς 
αριστερά και ο κ. Σπύρος Ιωάννου δεξιά. Μαζί με 
τον πρόεδρο του ΕΒΕΑ κ. Δημητράκη Ιωάννου.

Ξενοδοχείο ΤΣΙΕΡΤΣΙΛΛ Λεμεσός 25.11.1988

Σύσκεψη ΕΒΕΑ με Υπουργούς - 1993

Αδάμος Αδαμίδης (δεύτερος από αριστερά) - Συγκοινωνιών & 
Έργων, Ντίνος Μιχαηλίδης (τρίτος από αριστερά) - Εσωτερικών, 
Κώστας Πετρίδης (δεύτερος από δεξιά) - Γεωργίας και 
Στέλιος Κοιλιάρης (τρίτος από δεξιά) - Εμπορίου και Βιομηχανίας, 
για τα προβλήματα της Ελεύθερης Επαρχίας Αμμοχώστου. 
Προήδρευσε ο πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Τάκης Κυριακίδης.

Ξενοδοχείο GRECIAN PARK Παραλίμνι 25.11.1993
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Σύσκεψη ΕΒΕΑ για τα προβλήματα της 
Ελεύθερης Επαρχίας Αμμοχώστου - 1993

Ξενοδοχείο GRECIAN PARK 
Παραλίμνι 25.11.1993

Στην πρώτη σειρά από δεξιά 
ο Δήμαρχος Αμμοχώστου κύριος 

Ανδρέας Πούγιουρος και 
δεξιά του οι βουλευτές Αμμοχώστου 

κύριοι Ζαχαρίας Κουλίας 
και Ισίδωρος Μακρίδης

Στην πρώτη σειρά από αριστερά οι βουλευτές 
Αμμοχώστου κύριοι Κίκης Καζαμίας, Δημήτρης Ηλιάδης, 
Χρίστος Μαυροκορδάτος και ο Δήμαρχος Παραλιμνίου 
κύριος Νίκος Βλίττης
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Εκδήλωση ΕΒΕΑ - 1994

με ομιλητή τον 
Υπουργό Εξωτερικών κ. Αλέκο Μιχαηλίδη 

με θέμα ‘Οι πρόσφατες εξελίξεις στο Κυπριακό 
και τα μέτρα οικοδόμησης εμπιστοσύνης’. 

 
Ξενοδοχείο ΧΑΒΑΗ, Λεμεσός 06.04.1994

Εκδήλωση με την παρουσία του προέδρου της 
Δημοκρατίας κ. Γλαύκου Κληρίδη - 1995

στην οποία τιμήθηκαν οι κύριοι Φώτος Λόρδος, 
Πρόδρομος Παπαβασιλείου, Ανδρέας Τζωρτζής, 
Πτολεμής Γαλανός, δρ. Κυριάκος Χατζηωάννου 

και δρ. Βάσος Καραγιώργης 
. 

Ξενοδοχείο ΧΑΒΑΗ Λεμεσός 05.04.1995

Εξαγωγή Κυπριακών Γαϊδουριών 
Αμμοχώστος - 1950



22

Ετήσια Γενική 
Συνέλευση ΕΒΕΑ - 1996

Στη πρώτη σειρά από αριστερά ο 
κ. Αντώνης Καράς 

Βουλευτής Αμμοχώστου, 
ο κ. Ανδρέας Πούγιουρος 
Δήμαρχος Αμμοχώστου, 

ο κ. Κυριάκος Χριστοφή Υπουργός 
Εμπορίου & Βιομηχανίας, 

η κα Κλαίρη Αγγελίδου 
Υπουργός Παιδείας 

και ο κ. Δημητράκης Ιωάννου 
πρώην πρόεδρος ΕΒΕΑ 

Ξενοδοχείο ΜΙΡΑΜΑΡΕ 
Λεμεσός 10.07.1996

Εκδήλωση εγκαινίων γραφείου 
ΕΒΕΑ στο Παραλίμνι - 1997

Από αριστερά οι κύριοι 
Τάκης  Κυριακίδης 

πρώην πρόεδρος ΕΒΕΑ, 
Χρίστος Μαυροκορδάτος 
Βουλευτής Αμμοχώστου, 

Κυριάκος Τριανταφυλλίδης 
Έπαρχος Αμμοχώστου, 

Κυριάκος Χριστοφή Υπουργός 
Εμπορίου & Βιομηχανίας 

και Νίκος Βλίττης 
Δήμαρχος Παραλιμνίου. 

Δεξιά η κα Φλώρα Ιωάννου 
Δήμαρχος Δερύνειας

Αίθουσα Δεξιώσεων ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ 
Παραλίμνι 19.03.1997



23

Εκδήλωση προς τιμή αποστολής του ΕΒΕ Πειραιώς - 1997

Ο πρόεδρος του ΕΒΕ Πειραιώς κ. Γεώργιος Κασιμάτης απονέμει 
στον πρόεδρο του ΕΒΕ Αμμοχώστου κ. Φώτη Παπαθωμά πίνακα 

ως δώρο προς το Επιμελητήριο Αμμοχώστου.

Ξενοδοχείο ΧΑΒΑΗ Λεμεσός 20.05.1997

Εκδήλωση φιλοξενίας της αποστολής του ΕΒΕ Πειραιώς στην Κύπρο - 1997

Από αριστερά κ. Φώτης Παπαθωμάς πρόεδρος ΕΒΕΑ, κ. Γεώργιος Κασιμάτης 
πρόεδρος ΕΒΕΠ, κ. Μιχάλης Χρυσοχοΐδης Υφυπουργός Ανάπτυξης Ελλάδας, 
κ. Χριστόδουλος Μαυρουδής επίτιμος πρόεδρος ΚΕΒΕ και πρώην πρόεδρος 
ΕΒΕΑ, κ. Εμμαμουήλ Νειάδας επίτιμος πρόεδρος ΕΒΕΠ,κ. Χρίστος Σολωμής 
υπουργός Υγείας Κύπρου, κ. Φάνος Επιφανίου πρώην πρόεδρος ΕΒΕΑ και ΚΕΒΕ.

Ξενοδοχείο ΧΑΒΑΗ Λεμεσός 20.05.1997
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Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 1997

Από δεξιά η κα Φλώρα Ιωάννου Δήμαρχος Δερύνειας, 
κα Βαρβάρα Περικλέους Δήμαρχος Αγίας Νάπας, 

κ. Φάνος Επιφανίου Πρώην Πρόεδρος ΕΒΕΑ και ΚΕΒΕ, 
κ. Χρίστος Σολωμής Υπουργός Υγείας και 

κ. Κυριάκος Χριστοφή Υπουργός Εμπορίου, 
Βιομηχανίας και Τουρισμού

Ξενοδοχείο CAVO MARIS Παραλίμνι 21.06.1997

Ο Δήμαρχος Αμμοχώστου κ. Ανδρέας Πούγιουρος - 1997

απευθύνει χαιρετισμό στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του ΕΒΕΑ.

 Ξενοδοχείο CAVO MARIS Πρωταράς 21.06.1997
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Τελετή υπογραφής Πρωτοκόλλου Αδελφοποίησης Επιμελητηρίου Αμμοχώστου και Λέσβου – 1998

Το Πρωτόκολλο υπέγραψαν ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αμμοχώστου κ. Φώτης Παπαθωμάς 
και ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λέσβου κ. Παναγιώτης Μαθιέλλης.

Η φωτογραφία από την τελετή. Όρθιοι από αριστερά : κ. Ιάκωβος Χατζηβαρνάβας  Γραμματέας/Διευθυντής ΕΒΕΑ, 
κ. Μιχάλης Ευαγγελίδης Μέλος Δ.Σ. ΕΒΕΑ, κα Χρυσάνθη Πασσάδη Εμπορική Ακόλουθος της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Κύπρο, 
τα μέλη του Δ.Σ. ΕΒΕΑ κύριοι Ανδρέας Μάτσης, Ντίνος Τουμαζής,  Χριστόδουλος Νεοφύτου και Άντης Κωσιαντής

Καθήμενοι από αριστερά : μέλος της αποστολής Επιμελητηρίου Λέσβου, οι κύριοι Τάκης Κυριακίδης πρώην πρόεδρος ΕΒΕΑ, 
Παναγιώτης Μαθιέλλης Πρόεδρος Επιμελητηρίου Λέσβου, Φώτης Παπαθωμάς Πρόεδρος ΕΒΕΑ, Βασίλης Ρολόγης Πρόεδρος ΚΕΒΕ, 
Πάρης Λένας Αντιπρόεδρος ΚΕΒΕ και Χριστόδουλος Μαυρουδής πρώην Πρόεδρος ΕΒΕΑ

Ξενοδοχείο ΦΟΡΟΥΜ Λευκωσία 30.05.1998
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Παραλία Γλώσσα, Αμμοχώστος - 1960/1973

Τελετή Αδελφοποίησης Επιμελητηρίων 
Αμμοχώστου και Καστοριάς - 2000

Υπογραφή του Πρωτοκόλλου από τους Προέδρους 
των δύο Επιμελητηρίων κ. Φώτη Παπαθωμά και 

κ. Γεώργιο Νασιόπουλο αντίστοιχα.

Καστοριά 27.10.2000

Τελετή Αδελφοποίησης Επιμελητηρίων 
Αμμοχώστου και Καστοριάς - 2000

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Καστοριάς κ. 
Γεώργιος Νασιόπουλος με την αποστολή του ΕΒΕΑ.

 Καστοριά 27.10.2000
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Λεωφόρος Δημοκρατίας, Αμμόχωστος - 1970/1973

Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου 1999 - 
2002 και πρώην Προέδροι ΕΒΕΑ.

Όρθιοι από αριστερά οι κύριοι 
Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου, 
Παρασκευάς Κυριακίδης, 
Μιχάλης Ευαγγελίδης, Ντίνος Τουμαζής, 
Ιάκωβος Χατζηβαρνάβας 
(Γραμματέας/Διευθυντής) 
και Γιώργος Μαυρουδής

Καθήμενοι από αριστερά οι κύριοι 
Ανδρέας Μάτσης, Ανδρέας Επιφανίου, 
Τάκης Κυριακίδης, Φώτης Παπαθωμάς, 
Βάσος Χατζηθεοδοσίου, 
Δημήτρης Ιωάννου, 
Χριστόδουλος Μαυρουδής και 
Χριστόδουλος Νεοφύτου

Ξενοδοχείο ΗΛΙΑΣ, Λεμεσός 16.10.2002

Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου 2002 - 2005 
και πρώην Προέδροι ΕΒΕΑ.

Όρθιοι από αριστερά οι κύριοι 
Νίκος Σαββίδης, Αυγουστίνος Παπαθωμάς, 
Παρασκευάς Κυριακίδης, 
Μιχάλης Ευαγγελίδης, Αλέξιος Γαλανός, 
Ντίνος Τουμαζής, Ιάκωβος Χατζηβαρνάβας 
(Γραμματέας/Διευθυντής), 
Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου, 
Γιώργος Μαυρουδής και Ανδρέας Φιλίππου.

Καθήμενοι από αριστερά οι κύριοι 
Γιώργος Μιχαηλίδης, Ανδρέας Μάτσης, 
Ανδρέας Επιφανίου, Τάκης Κυριακίδης, 
Φώτης Παπαθωμάς, 
Βάσος Χατζηθεοδοσίου, Δημήτρης Ιωάννου, 
Χριστόδουλος Μαυρουδής 
και Χριστόδουλος Νεοφύτου. 

Ξενοδοχείο ΗΛΙΑΣ Λεμεσός 16.10.2002
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Συνάντηση αντιπροσωπείας του ΕΒΕΑ με 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Τάσο Παπαδόπουλο - 2003

με επικεφαλής τον Πρόεδρο του κ. Ανδρέα Μάτση, παρουσία 
του πρώην Προέδρου της Βουλής 

κ. Αλέξη Γαλανού.

Προεδρικό Μέγαρο 08.10.2003



31

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2004

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Ανδρέας Μάτσης απευθύνει την ομιλία του.

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αμμοχώστου 
Δερύνεια 03.11.2004

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2004

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αμμοχώστου 
Δερύνεια 03.11.2004
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Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2006

Απευθύνει χαιρετισμό 
ο Δήμαρχος Αμμοχώστου 

κ. Γιαννάκης Σκορδής.

Μουσείο ‘ΘΑΛΑΣΣΑ’ 
Αγία Νάπα 28.06.2006

Ημερίδα με θέμα ‘Επαρχία Αμμοχώστου 
- Διοικητική Ανάπτυξη - Οικονομικές Προοπτικές’ - 2009

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Λοΐζος Σιακαλλής απευθύνει την προσφώνηση του.

Ξενοδοχείο ADAMS Αγία Νάπα 19.06.2009
Παραλία Κωνστάντια το 1970 και στο 
ένθετο η ίδια παραλία μετά το 1974
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Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2010

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Λοΐζος Σιακαλλής απευθύνει την ομιλία του.

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αμμοχώστου 
Δερύνεια 23.07.2010

Ημερίδα με θέμα ‘Επαρχία Αμμοχώστου 
- Διοικητική Ανάπτυξη - Οικονομικές Προοπτικές - 2009

Ξενοδοχείο ADAMS Αγία Νάπα 19.06.2009
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Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2010

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αμμοχώστου 
Δερύνεια 23.07.2010

1Η Έκθεση Επιχειρηματικότητας 
Επαρχίας Αμμοχώστου - 2012

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Γιώργος Μιχαηλίδης 
και ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Νεοκλής Συλικιώτης 

σημαίνουν το άνοιγμα  της Έκθεσης.

Αίθουσα Δεξιώσεων ΖΑΠΠΕΙΟΝ Δερύνεια 30.03.2012
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1Η Έκθεση Επιχειρηματικότητας 
Επαρχίας Αμμοχώστου - 2012

Αίθουσα Δεξιώσεων 
ΖΑΠΠΕΙΟΝ Δερύνεια 30.03.2012

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2013

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Γιώργος Μιχαηλίδης 
απευθύνει την ομιλία του.

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αμμοχώστου 
Δερύνεια 21.11.2013
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Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2014

Αίθουσα Τράπεζας Κύπρου 
Λεμεσός 02.07.2014

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2013

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αμμοχώστου 
Δερύνεια 21.11.2013
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Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου 2014 - 2017 
και πρώην Προέδροι ΕΒΕΑ - 2014

Όρθιοι από αριστερά οι κύριοι Σταύρος Καραμοντάνης, 
Γεώργιος Λόρδος, Φώτης Ιωαννίδης, Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου, 

Κωνσταντίνος Παπαθωμάς, Τώνης Τουμαζής, Κυριάκος Σοφοκλέους, 
Σταύρος Νεοκλέους, Ανδρέας Χατζηθεοδοσίου, Αυγουστίνος Παπαθωμάς, 

Κίκης Βασιλείου, Παρασκευάς Κυριακίδης.

Καθήμενοι από αριστερά οι κυρία Χρυσταλλένη Σώζου, 
κύριος Ιάκωβος Χατζηβαρνάβας (Γραμματέας/Διευθυντής), 

κυρία Ράνια Κυριακίδου, οι κύριοι Χριστόδουλος Νεοφύτου, Γιώργος 
Μαυρουδής, Γιώργος Μιχαηλίδης, οι κυρίες Μέμνια Λεοτσάκου, 

Άντρη Επιφανίου και κύριος Ανδρέας Μάτσης

Αίθουσα Τράπεζας Κύπρου Λεμεσός 02.07.2014

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2014

Οι τιμηθέντες πρώην Πρόεδροι του ΕΒΕΑ κύριοι 
Χριστόδουλος Μαυρουδής και Φάνος Επιφανίου με 
τον Υπουργό Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 
κ. Γιώργο Λακκοτρύπη, τον Πρόεδρο του ΚΕΒΕ κ. Φειδία Πηλείδη 
και τον Πρόεδρο του ΕΒΕΑ κ. Γιώργο Μιχαηλίδη.

Αίθουσα Τράπεζας Κύπρου Λεμεσός 02.07.2014
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Πρώην Πρόεδροι ΕΒΕΑ – 2014

Από αριστερά οι κύριοι Ανδρέας Μάτσης, Φώτης Παπαθωμάς, 
Λοΐζος Σιακαλλής, Τάκης Κυριακίδης, Γιώργος Μιχαηλίδης, 

Φάνος Επιφανίου, Δημητράκης Ιωάννου, Χριστόδουλος Μαυρουδής.

 Αίθουσα Τράπεζας Κύπρου Λεμεσός 02.07.2014

Συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο - 2014

Αντιπροσωπεία του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΒΕΑ αποτελούμενη από τον πρόεδρο του κ. 
Γιώργο Μαυρουδή, τον πρώην πρόεδρο κ. Γιώργο Μιχαηλίδη, τα μέλη του Δ.Σ. 

κα Άντρη Επιφανίου και κ. Σταύρο Καραμοντάνη και τον Γραμματέα/Διευθυντή 
κ. Ιάκωβο Χατζηβαρνάβα σε συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο Β’.

Ιερά Αρχιεπισκοπή Λευκωσία 01.12.2014
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Ο Δημοτικός Κήπος, το Α΄ Γυμνάσιο Αμμοχώστου 
και στην πίσω πλευρά του το ΓΣΕ – 1973

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2016

Ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Νίκος Χριστοδουλίδης 
απευθύνει χαιρετισμό. 

Ξενοδοχείο Cavo Maris Πρωταράς 08.07.2016

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2015

Τιμήθηκαν ο μ. Βάσος Χατζηθεοδοσίου (κ. Κίκης Βασιλείου), 
ο κ. Ανδρέας Επιφανίου και η κα Μάρω Παπαλεοντίου. Μαζί 

με τον Υπουργό Εμπορίου Βιομηχανίας και Τουρισμού κ. 
Γιώργο Λακκοτρύπη, τον Πρόεδρο του ΚΕΒΕ 

κ. Φειδία Πηλείδη και τον Πρόεδρο του ΕΒΕΑ 
κ. Γιώργο Μαυρουδή. 

Ξενοδοχείο Golden Coast Πρωταράς 03.07.2015
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Τελετή υπογραφής 
Πρωτοκόλλου Συνεργασίας ΕΒΕΑ 
με Πανεπιστήμιο Κύπρου - 2016

Πανεπιστήμιο Κύπρου 
Λευκωσία 22.06.2016



43

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2017

Οι τιμηθέντες κύριοι Φώτης Παπαθωμάς, Ανδρέας 
Μάτσης, Γεώργιος Σκοτεινός και Κυριάκος 

Χαραλαμπίδης με τον Δήμαρχο Αμμοχώστου 
κ. Αλέξη Γαλανό και τον Πρόεδρο του ΕΒΕΑ 

κ. Γιώργο Μαυρουδή. 
Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αμμοχώστου 

Δερύνεια 06.10.2017

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2017

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αμμοχώστου 
Δερύνεια 06.10.2017

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2017

Ο Δήμαρχος Αμμοχώστου κ. Αλέξης 
Γαλανός απευθύνει χαιρετισμό. 

Πολιτιστικό Κέντρο Δήμου Αμμοχώστου 
Δερύνεια 06.10.2017
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Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2018

Ο Πρόεδρος κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς 
απευθύνει την ομιλία του. 
Ξενοδοχείο Nissi Beach Αγία Νάπα 19.09.2018

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ – 2018

Ξενοδοχείο Nissi Beach Αγία Νάπα 19.09.2018
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Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2019

Ξενοδοχείο Nissi Beach Αγία Νάπα 27.11.2019

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2019

Το Δ.Σ. του ΕΒΕΑ τίμησε τον κ. Χριστόδουλο Νεοφύτου πρώην μέλος του Δ.Σ. 
και πρώην Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας του ΕΒΕΑ. Την απονομή έκανε ο Υφυπουργός 

Τουρισμού κ. Σάββας Περδίος. Μαζί τους ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Αυγουστίνος 
Παπαθωμάς. Ξενοδοχείο Nissi Beach  Αγία Νάπα 27.11.2019
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Το Επιμελητήριο Αμμοχώστου 
στις Αντικατοχικές εκδηλώσεις - 2020

ζητά την επιστροφή της πόλης του και απελευθέρωση 
της κατεχόμενης Κύπρου. Αντικατοχική εκδήλωση στο 

οδόφραγμα της Δερύνειας. 08.09.2020

Το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο 2020 – 2023

Από αριστερά οι κύριοι Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου, 
Ανδρέας Χατζηθεοδοσίου, Κίκης Βασιλείου, 

Κυριάκος Σοφοκλέους, Τώνης Τουμαζής, Γιώργος Μαυρουδής, 
η κυρία Ράνια Κυριακίδου, οι κύριοι Αυγουστίνος Παπαθωμάς, 

Χρίστος Κυριάκου, Μιχάλης Βασιλείου, Ανδρέας Φιλίππου, 
Πιερής Γυψιώτης, Χρίστος Αγγελίδης, Μιχάλης Τίμινης, 

η κυρία Άντρη Επιφανίου, οι κύριοι Κωνσταντίνος Πιερίδης, 
Αντώνης Μικελλίδης, η κυρία Χρυσταλλένη Σώζου, 

ο κύριος Σωτήρης Παναγιώτου (Γραμματέας/Διευθυντής) 
και ο κύριος Σταύρος Καραμοντάνης

Μουσείο ‘Θάλασσα’ Αγία Νάπα 11.11.2020
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Εκδήλωση 
διαμαρτυρίας - 2021

για αποτροπή των 
ενεργειών της 

Τουρκίας και του 
ψευδοκράτους για 
εκμετάλλευση της 

περίκλειστης πόλης 
της Αμμοχώστου. 

Δερύνεια 19.07.2021

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ – 2021

Μουσείο ‘Θάλασσα’ Αγία Νάπα 12.11.2021
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Τελετή υπογραφής 
Επικαιροποιημένου Πρωτοκόλλου 
Αδελφοποίησης Επιμελητηρίων 
Αμμοχώστου και Πειραιώς - 2021

Υπογραφή από τους Προέδρους 
των δύο Επιμελητηρίων κυρίους 
Αυγουστίνο Παπαθωμά και 
Βασίλη Κορκίδη.

Γραφεία ΚΕΒΕ Λευκωσία 30.11.2021

Επικαιροποίηση Πρωτοκόλλου Αδελφοποίησης 
Επιμελητηρίων Αμμοχώστου και Πειραιώς - 2021

Παρουσιολόγιο της τελετής υπογραφής και κοινής 
συνεδρίας των δύο Επιμελητηρίων.

Γραφεία ΚΕΒΕ Λευκωσία 30.11.2021
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Επίσκεψη Αποστολής ΕΒΕ Πειραιώς στην Ελεύθερη 
Επαρχία Αμμοχώστου - 2021

Στην οροφή του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου 
Αμμοχώστου και στο βάθος η Αμμόχωστος. 

Δερύνεια 01.12.2021

Επικαιροποίηση Πρωτοκόλλου 
Αδελφοποίησης Επιμελητηρίων 

Αμμοχώστου και Πειραιώς - 2021

Παρευρέθηκαν η Υπουργός Ενέργειας, 
Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 
κα Νατάσα Πηλείδου και ο Υπουργός 

Υγείας κ. Μιχάλης Χατζηπαντέλας. 
Γραφεία ΚΕΒΕ Λευκωσία 30.11.2021
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Επιχειρηματικό Συνέδριο 
Αδελφοποιημένων Επιμελητηρίων 
Αμμοχώστου και Πειραιώς - 2022

με θέμα ΄Το Επιχειρείν στην 
Εποχή των Κρίσεων΄. 

Αίθουσα Μαρίνας Αγίας Νάπας 
12.05.2022

 Ο Πρόεδρος του ΕΒΕ Αμμοχώστου 
κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς 

απευθύνει χαιρετισμό.

 Ο Πρόεδρος του ΕΒΕ Πειραιώς κ. 
Βασίλειος Κορκίδης 

απευθύνει χαιρετισμό.
Ο Υφυπουργός Παρά τω Προέδρω 

κ. Κυριάκος Κούσιος απευθύνει χαιρετισμό.
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Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών κ. Γιάννης Πρατάκος 

συμμετέχει διαδικτυακά σε συζήτηση

Ο Υπουργός Οικονομικών της Ελλάδας 
κ. Χρίστος Σταϊκούρας συμμετέχει 

διαδικτυακά σε συζήτηση

Ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης συμμετέχει 

διαδικτυακά σε συζήτηση

Η Πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού 
Τουρισμού κα Άντζελα Γκερέκου απευθύνει 

χαιρετισμό διαδικτυακά
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Παραλιακό μέτωπο Αμμοχώστου

Από αριστερά ο κ. Χρίστος Αγγελίδης Αντιπρόεδρος Τουρισμού ΕΒΕΑ 
και Πρόεδρος του ΠΑΣΥΔΙΞΕ, συντονιστής συζήτησης, 

ο κ. Γιάννης Καρούσος Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, 
ο κ. Σάββας Περδίος Υφυπουργός Τουρισμού, 

η κα Σοφία Ζαχαράκη Υφυπουργός Τουρισμού της Ελλάδας 
και ο κ. Δώρος Τάκκας Πρόεδρος ΠΑΣΥΞΕ Αμμοχώστου.

Από αριστερά ο κ. Κυριάκος Ιορδάνου Γενικός Διευθυντής 
Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου, συντονιστής συζήτησης, 

ο κ. Χριστόδουλος Αγκαστινιώτης Πρόεδρος ΚΕΒΕ, 
ο κ. Κωνσταντίνος Πετρίδης Υπουργός Οικονομικών, 
ο Πρόεδρος του ΕΒΕ Πειραιώς κ. Βασίλης Κορκίδης 

και ο Πρόεδρος του ΕΒΕ Αμμοχώστου κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς. 

Επιχειρηματικό Συνέδριο 
Αδελφοποιημένων Επιμελητηρίων 
Αμμοχώστου και Πειραιώς - 2022

με θέμα ΄Το Επιχειρείν στην 
Εποχή των Κρίσεων΄. 

Αίθουσα Μαρίνας Αγίας Νάπας 
12.05.2022
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Από αριστερά ο κ. Ηλίας Χατζηκουμής Λειτουργός Υποστήριξης και Χρηματοδότησης 
Προγραμμάτων Ευρωπαϊκής Ένωσης, συντονιστής συζήτησης, 

η κα Νατάσα Πηλείδου Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, 
ο κ. Άδωνις Γεωργιάδης Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων της Ελλάδας, 

ο Υπουργός Υγείας κ. Μιχάλης Χατζηπαντέλας 
και ο κ. Θεοδόσης Τσιόλας Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Συντονισμού 

και Ανάπτυξης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Γραμματέας Υπουργικού Συμβουλίου.

Από αριστερά ο κ. Γιώργος Μαυρουδής πρώην Πρόεδρος ΕΒΕΑ 
και πρώην Αντιπρόεδρος ΚΕΒΕ, συντονιστής συζήτησης, 

ο κ. Βασίλης Δημητριάδης Υφυπουργός Ναυτιλίας, 
ο κ. Ιωάννης Μελάς Βουλευτής Πειραιά και Νήσων, 

ο κ. Μαρκ Κληρίδης Μέλος Δ.Σ. Κυπριακής Ένωσης Πλοιοκτητών 
και ο κ. Χαράλαμπος Μανώλη εκπρόσωπος διαχειρίστριας εταιρείας 

ναυτηλιακής σύνδεσης Κύπρου Ελλάδας.

Επιχειρηματικό Συνέδριο 
Αδελφοποιημένων Επιμελητηρίων 
Αμμοχώστου και Πειραιώς - 2022

με θέμα ΄Το Επιχειρείν στην 
Εποχή των Κρίσεων΄. 

Αίθουσα Μαρίνας Αγίας Νάπας 
12.05.2022
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Μέλη Δ.Σ. ΕΒΕ Αμμοχώστου που παρευρέθηκαν

Μέλη Δ.Σ. ΕΒΕ Αμμοχώστου και μέλη της αποστολής 
του ΕΒΕ Πειραιώς που παρευρέθηκαν
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Οι Δημάρχοι Αμμοχώστου και Πειραιά 
κύριοι Σίμος Ιωάννου και Ιωάννης Μόραλης 
σε τελετή που ακολούθησε του Συνεδρίου 
υπέγραψαν Πρωτόκολλο Συνεργασίας 
μεταξύ των δύο Δήμων. 

Επιχειρηματικό Συνέδριο 
Αδελφοποιημένων Επιμελητηρίων 
Αμμοχώστου και Πειραιώς - 2022

με θέμα ΄Το Επιχειρείν στην 
Εποχή των Κρίσεων΄. 

Αίθουσα Μαρίνας Αγίας Νάπας 
12.05.2022

Από την τελετή μετά το τέλος του συνεδρίου 
για την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας 
μεταξύ των Δήμων Αμμοχώστου και Πειραιά.
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Το γραφείο του ΕΒΕΑ στον Πειραιά 
  που ευγενώς παραχωρήθηκε από το 

Αδελφοποιημένο Επιμελητήριο 
Πειραιώς στο Μέγαρο του. 

Ο κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς Πρόεδρος του ΕΒΕ 
Αμμοχώστου και ο κ. Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος του ΕΒΕ Πειραιώς υπογράφουν το 
Συμφωνητικό παραχώρησης.

Μέγαρο ΕΒΕ Πειραιώς Πειραιάς 20.06.2022

Η αποστολή του ΕΒΕΑ που παρευρέθηκε στα εγκαίνια 
του γραφείου του ΕΒΕΑ στον Πειραιά με παρευρεθέντες 
εκ μέρους του ΕΒΕ Πειραιώς.

Από την τελετή των εγκαινίων 
του γραφείου του ΕΒΕ Αμμοχώστου 
στο Μέγαρο του Επιμελητηρίου Πειραιώς - 2022

Το κόψιμο της κορδέλας έκαναν ο Υφυπουργός Ναυτιλίας 
και Νησιωτικής Πολιτικής της Ελλάδας 
κ. Κώστας Κατσαφάδος και η Υφυπουργός Τουρισμού 
της Ελλάδας κα Σοφία Ζαχαράκη.

Μέγαρο ΕΒΕ Πειραιώς Πειραιάς 20.06.2022
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Η πόλη της Αμμοχώστου πρίν το 1974
Ο Δήμαρχος Αμμοχώστου κ. Σίμος Ιωάννου 

απευθύνει χαιρετισμό. 

Ο Πρόεδρος κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς 
απευθύνει την ομιλία του. 

Ετήσια Γενική Συνέλευση ΕΒΕΑ - 2022

Ξενοδοχείο Nissi Beach 
Αγία Νάπα 17.11.2022

Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 2020 – 2023

Όρθιοι από αριστερά οι κύριοι Κώστας Φυτιρής, 
Τώνης Τουμαζής (Αντιπρόεδρος Οικονομίας ΚΕΒΕ), 

Παναγιώτης Σιάκκας, Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου, 
Πιερής Γυψιώτης, Κωνσταντίνος Πιερίδης, Ανδρέας Φιλίππου, 

Μιχάλης Βασιλείου, Χρίστος Κυριάκου, Αντώνης Μικελλίδης, 
Γιώργος Μαυρουδής και Χρίστος Αγγελίδης.

Καθήμενοι από αριστερά οι κυρίες Σίλεια Παυλάκη, 
Χρυσταλλένη Σώζου, Ράνια Κυριακίδου, 

ο κύριος Αυγουστίνος Παπαθωμάς 
και οι κυρίες Άντρη Επιφανίου και Ελίνα Πατριώτη
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Τελετή υπογραφής 
Πρωτοκόλλου Συνεργασίας 

ΕΒΕΑ με ΤΕΠΑΚ - 2023

Από αριστερά ο Πρόεδρος του 
Συμβουλίου του ΤΕΠΑΚ κ. Χρίστος 

Χωματάς, ο Πρύτανης του 
ΤΕΠΑΚ κ. Παναγιώτης Ζαφείρης 

και ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. 
Αυγουστίνος Παπαθωμάς.

 Αίθουσα ΤΕΠΑΚ Λεμεσός 
22.05.2023

1η Διάλεξη ΤΕΠΑΚ στην Ελεύθερη 
Επαρχία Αμμοχώστου - 2023

με θέμα «H υπερδύναμη του 
μέλλοντος: Μάθετε πώς να 

ενδυναμώσετε τον εαυτό σας 
στην ψηφιακή εποχή» με 

ομιλίτρια την καθηγήτρια του 
ΤΕΠΑΚ Δρ. Ελένη Α. Κύζα.

 Ξενοδοχείο Nissi Beach 
Αγία Νάπα 11.10.2023

Παρόντες στη Διάλεξη και ο κ.  
Αυγουστίνος Παπαθωμάς 

Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αμμοχώστου 
και ο Καθηγητής κ. Παναγιώτης Ζαφείρης 

Πρύτανης του ΤΕΠΑΚ
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Επίσημο Δείπνο Εορτασμού 
επετείου συμπλήρωσης 70 

χρόνων ζωής του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Αμμοχώστου - 2023

Ξενοδοχείο Nissi Beach 
Αγία Νάπα 01.06.2023

Ο πρώην Πρόεδρος του ΕΒΕΑ και 
του ΚΕΒΕ κ. Φάνος Επιφανίου

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς 
με τον πρώην Πρόεδρο του 

Επιμελητηρίου 
κ. Φώτη Παπαθωμά.

Ο πρώην Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αμμοχώστου 
κ. Τάκης Κυριακίδης με την κα Ράνια Κυριακίδου. 
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Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς 
με τους πρώην Προέδρους του Επιμελητηρίου 
κ. Ανδρέα Μάτση, κ. Γιώργο Μιχαηλίδη και 
κ. Γιώργο Μαυρουδή. 

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ 
κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς με την 

Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων 
κα Αννίτα Δημητρίου. 

Επίσημο Δείπνο Εορτασμού 
επετείου συμπλήρωσης 70 

χρόνων ζωής του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Αμμοχώστου - 2023

Ξενοδοχείο Nissi Beach 
Αγία Νάπα 01.06.2023
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Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αμμοχώστου 
κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς με τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και 
Βιομηχανίας κ. Γιώργο Παπαναστασίου, την σύζυγο του Υπουργού 
(πρώτη αριστερά), την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως 
κα Άννα Κουκκίδη Προκοπίου και τον πρώην Πρόεδρο του ΕΒΕΑ 
κ. Γιώργο Μαυρουδή. 

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ 
κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς με τον πρώην 

Υπουργό Υγείας κ. Μιχάλη Χατζηπαντέλα. 

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ 
κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς με την 

Υφυπουργό Ναυτιλίας 
κα Μαρίνα Χατζημανώλη. 
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Επίσημο Δείπνο Εορτασμού 
επετείου συμπλήρωσης 70 

χρόνων ζωής του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Αμμοχώστου - 2023

Ξενοδοχείο Nissi Beach 
Αγία Νάπα 01.06.2023

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ 
κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς 

με τον Δήμαρχο Αμμοχώστου 
κ. Σίμο Ιωάννου. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς 
απευθύνει τον χαιρετισμό του 
στην εκδήλωση. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Πειραιώς κ. Βασίλης Κορκίδης 
απευθύνει βιντεοσκοπημένο 
χαιρετισμό στην εκδήλωση.

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ 
κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς 

με την εκπρόσωπο και 
μέλος του Δ.Σ. του ΕΒΕ 

Πειραιώς κα Τζίνα Πολέμη. 



65

Ο Αντιπρόεδρος 
Τουρισμού στο 

Δ.Σ. του ΕΒΕΑ 
κ. Χρίστος Αγγελίδης 
απάγγειλε το ποίημα 

για την Αμμόχωστο 
‘Το Νόστιμον Ήμαρ’ 

από την συλλογή 
της μητέρας του μ. 
Κλαίρης Αγγελίδου. 

Στην Εκδήλωση 
παρευρέθηκε ο 

Υπουργός Άμυνας 
κ. Μιχάλης Γιωργάλλας 

με την σύζυγο του.

Στην Εκδήλωση παρευρέθηκε ο Υφυπουργός 
Τουρισμού κ. Κώστας Κουμή με την σύζυγο του.

Οι πρώην Προέδροι του ΕΒΕΑ 
κύριοι Λοΐζος Σιακαλλής και Φώτης Παπαθωμάς.
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Από αριστερά οι κύριοι Χρίστος Ζαννέττος Δήμαρχος Αγίας Νάπας, 
Αυγουστίνος Παπαθωμάς Πρόεδρος ΕΒΕΑ, Σίμος Ιωάννου Δήμαρχος Αμμοχώστου, 

Γιώργος Τάκκας Δήμαρχος Σωτήρας, Βάσος Μανώλη Κοινοτάρχης Λιοπετρίου, 
Παναγής Μιχαηλάς Κοινοτάρχης Αυγόρου, Μιχάλης Χατζηγιώρκας Κοινοτάρχης Φρενάρου, 

Νίκος Βάσιλας Κοινοτάρχης Άχνας, Μιχάλης Καούνας Κοινοτάρχης Αχερίτου 
και Κώστας Φυτιρής Μέλος Δ.Σ. ΕΒΕΑ

Επίσημο Δείπνο Εορτασμού 
επετείου συμπλήρωσης 70 

χρόνων ζωής του Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Αμμοχώστου - 2023

Ξενοδοχείο Nissi Beach 
Αγία Νάπα 01.06.2023
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Ψυχαγωγικό 
πρόγραμμα με την 

κα Στέλλα Γεωργιάδου.  
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Ο Πρόεδρος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας 
κ. Νίκος Χριστοδουλίδης 
απευθύνει την ομιλία του.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο 
Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων 

κ.  Αλέξης Βαφεάδης, 
ο Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος κ. Πέτρος Ξενοφώντος, 
ο Υπουργός Άμυνας κ. Μιχάλης Γιωργάλλας, 

η Υφυπουργός παρά των Προέδρω 
κα Ειρήνη Πική, η Υφυπουργός Ναυτιλίας 

Παρά τω Προέδρω κα Μαρίνα Χατζημανώλη, 
ο Υφυπουργός Τουρισμού κ. Κώστας Κουμή, ο 

Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας 
και Αμμοχώστου κ.κ. Βασίλειος, 

οι πρώην Υπουργοί κ. Μιχάλης Χατζηπαντέλας 
και Γιάννης Καρούσος, οι Βουλευτές Αμμοχώστου 

κ. Μιχάλης Γιακουμή και Λίνος Παπαγιάννης, 
οι Δημάρχοι και Κοινοτάρχες της Ελεύθερης 

Επαρχίας Αμμοχώστου και άλλοι αξιωματούχοι 
τοπικών φορέων και κυβερνητικών τμημάτων.

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ 
κ. Αυγουστίνος Παπαθωμάς παρουσιάζει  

το Αναπτυξιακό Πρόγραμμα.

Πανεπαρχιακή Συγκέντρωση που διοργάνωσε 
το ΕΒΕΑ σε συνεργασία με τους Δήμους 
και Κοινότητες της Ελεύθερης Επαρχίας 

Αμμοχώστου για παρουσίαση 
του προτεινόμενου αναπτυξιακού 

προγράμματος της Επαρχίας 2024 - 2029

Παρευρέθηκε ο  Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κ. Νίκος Χριστοδουλίδης

Αίθουσα Εκδηλώσεων Μαρίνας 
Αγίας Νάπας 19.10.2023
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ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

ΑΠΟ ΤΗΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ ΤΟΥ

1963 Στέφανος Στεφάνου

1964 Ξάνθος Σαρρής

1965 Τάκης Κουννάς

1966 - 1967 Σπύρος Ιωάννου

1968 - 1972 Χριστόδουλος Μαυρουδής

1973 Τάκης Κουννάς

1974 - 1985 Φάνος Επιφανίου

1985 - 1990 Δημητράκης Ιωάννου

1990 - 1996 Τάκης Κυριακίδης

1996 - 2002 Φώτης Παπαθωμάς

2002 - 2008 Ανδρέας Μάτσης

2008 - 2011 Λοίζος Σιακαλλής

2011 - 2014 Γιώργος Μιχαηλίδης

2014 - 2017 Γιώργος Μαυρουδής

2017 - 2023 Αυγουστίνος Παπαθωμάς
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Μαρίνα Αγίας Νάπας - 2023

Ένα έργο για την υλοποίηση του οποίου ο ρόλος του 
Επιμελητηρίου Αμμοχώστου υπήρξε καθοριστικός, 

ουσιαστικός και αποτελεσματικός

Nissi Beach, Αγία Νάπα - 2023

Το Βοτανικό Πάρκο στην κοινότητα Αυγόρου - 2023
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Παραγωγός της κυπριακής 
πατάτας - 2023

Η Ελεύθερη Επαρχία Αμμοχώστου 
και ευρύτερα η περιοχή των 
κοκκινοχωρίων είναι η κύρια 

παραγωγός της κυπριακής 
πατάτας

Παραλία Πρωταρά - 2023

Παραλία Αγίου Νικολάου

Πρωταρά Παραλίμνι
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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 

ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

1963 (ΠΡΩΤΟ)

Στέφανος Στεφάνου Πρόεδρος

Χριστόδουλος Μαυρουδής Επίτιμος Γραμματέας

Ανδρέας Τζωρτζής Επίτιμος Ταμίας

Γεώργιος Κολοκασίδης Μέλος

Ευάγγελος Γαβριηλίδης Μέλος

Σπύρος Ιωάννου Μέλος

Φώτος Λόρδος Μέλος

Φάνος Επιφανίου Μέλος

Ανδρέας Ζήσιμος Μέλος

Σώτος Χατζησωτηρίου Μέλος

Όμηρος Κούρτης Μέλος

Τάκης Φιλίππου Μέλος

1974 – 29.05.1976

Φάνος Επιφανίου Πρόεδρος

Ανδρέας Τζωρτζής Αντιπρόεδρος

Σταύρος Πισσαρίδης Επίτιμος Γραμματέας

Νίκος Πουργούρης Επίτιμος Ταμίας

Χριστόδουλος Μαυρουδής Μέλος

Τάκης Κουννάς Μέλος

Φώτος Λόρδος Μέλος

Δημητράκης Ιωάννου Μέλος

Φώτης Παπαθωμάς Μέλος (Από 1972)

Βάννα Ανατολίτου Μέλος

Τάκης Κυριακίδης Μέλος (Μέχρι 10.07.1975)

Γιάννης Τσόκκος Μέλος (Από 10.07.1975)

29.05.1976 – 25.10.1978

Φάνος Επιφανίου Πρόεδρος

Ανδρέας Τζωρτζής Αντιπρόεδρος

Ζαχαρίας Κληρίδης Επίτιμος Γραμματέας

Νίκος Πουργούρης Επίτιμος Ταμίας

Χριστόδουλος Μαυρουδής Μέλος

Φώτος Λόρδος Μέλος

Δημητράκης Ιωάννου Μέλος

Φώτης Παπαθωμάς Μέλος

Γιάννης Τσόκκος Μέλος

Παρασκευάς Λόρδος Μέλος

Βάννα Ανατολίτου Μέλος

25.10.1978 – 26.11.1980

Φάνος Επιφανίου Πρόεδρος

Φώτος Λόρδος Αντιπρόεδρος

Ζαχαρίας Κληρίδης Επίτιμος Γραμματέας

Νίκος Πουργούρης Επίτιμος Ταμίας

Χριστόδουλος Μαυρουδής Μέλος

Ανδρέας Τζωρτζής Μέλος

Δημητράκης Ιωάννου Μέλος

Φώτης Παπαθωμάς Μέλος

Γιάννης Τσόκκος Μέλος

Νίκος Φλουρέντζου Μέλος

Βάννα Ανατολίτου Μέλος
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26.11.1980 – 23.03.1983

Φάνος Επιφανίου Πρόεδρος

Φώτος Λόρδος Αντιπρόεδρος

Ζαχαρίας Κληρίδης Επίτιμος Γραμματέας

Νίκος Πουργούρης Επίτιμος Ταμίας

Χριστόδουλος Μαυρουδής Μέλος (Μέχρι 11.03.1981)

Δημητράκης Ιωάννου Μέλος

Φώτης Παπαθωμάς Μέλος

Τάκης Κυριακίδης Μέλος

Άκης Χρυσοστόμου Μέλος

Χριστόδουλος Νεοφύτου Μέλος

Ανδρέας Σάρδαλος Μέλος

Ανδρέας Τζωρτζής Μέλος (Από 27.05.1981)

23.03.1983 – 15.05.1985

Φάνος Επιφανίου Πρόεδρος

Τάκης Κυριακίδης Αντιπρόεδρος

Δημητράκης Ιωάννου Επίτιμος Γραμματέας

Νίκος Πουργούρης Επίτιμος Ταμίας (Μέχρι 12.12.1984)

Ανδρέας Τζωρτζής Επίτιμος Ταμίας (Από 12.12.1984)

Φώτης Παπαθωμάς Μέλος

Ανδρέας Τζωρτζής Μέλος (Μέχρι 12.12.1984)

Ζαχαρίας Κληρίδης Μέλος (Μέχρι 15.02.1984)

Πάνος Ιωαννίδης Μέλος (Μέχρι 05.09.1984)

Χριστόδουλος Νεοφύτου Μέλος

Βάσος Χατζηθεοδοσίου Μέλος

Ζαχαρίας Κονέ Μέλος (Από 13.04.1983)

Ουμπέρτο Μαντοβάνη Μέλος (Από 15.02.1984)

Φαίδρος Φαρμακαλλίδης Μέλος (Από 12.12.1984)

Ανδρέας Μάτσης Μέλος (Από 12.12.1984)

15.05.1985 – 13.05.1987

Δημητράκης Ιωάννου Πρόεδρος

Τάκης Κυριακίδης Αντιπρόεδρος

Φώτης Παπαθωμάς Επίτιμος Γραμματέας

Ανδρέας Τζωρτζής Επίτιμος Ταμίας

Χριστόδουλος Μαυρουδής Μέλος

Χριστόδουλος Νεοφύτου Μέλος

Ανδρέας Μάτσης Μέλος

Βάσος Χατζηθεοδοσίου Μέλος

Φαίδρος Φαρμακαλίδης Μέλος

Ουμπέρτο Μαντοβάνη Μέλος (Μέχρι 04.09.1985)

Ζαχαρίας Κονέ Μέλος (Από 04.09.1985)

Στέλιος Γαλανός Μέλος (Από 30.10.1985)

13.05.1987 – 16.05.1990

Δημητράκης Ιωάννου Πρόεδρος

Τάκης Κυριακίδης Αντιπρόεδρος

Φώτης Παπαθωμάς Αντιπρόεδρος (Από 18.01.1989)

Φώτης Παπαθωμάς Επίτιμος Γραμματέας (Μέχρι 18.01.1989)

Χριστόδουλος Νεοφύτου Επίτιμος Γραμματέας (Από 22.03.1989)

Ανδρέας Τζωρτζής Επίτιμος Ταμίας

Χριστόδουλος Μαυρουδής Μέλος

Χριστόδουλος Νεοφύτου Μέλος (Μέχρι 22.03.1989)

Ανδρέας Μάτσης Μέλος

Βάσος Χατζηθεοδοσίου Μέλος

Φαίδρος Φαρμακαλίδης Μέλος

Στέλιος Γαλανός Μέλος 

Φάνος Επιφανίου Μέλος (Μέχρι 23.09.1987)

Ντίνος Τουμαζής Μέλος (Από 23.09.1987)

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Μέλος (Από 22.02.1989)

Λοΐζος Σιακαλλής Μέλος (Από 22.02.1989)

16.05.1990 – 23.06.1993

Τάκης Κυριακίδης Πρόεδρος

Φώτης Παπαθωμάς Αντιπρόεδρος

Ανδρέας Μάτσης Αντιπρόεδρος

Χριστόδουλος Νεοφύτου Επίτιμος Γραμματέας

Ανδρέας Τζωρτζής Επίτιμος Ταμίας

Χριστόδουλος Μαυρουδής Μέλος

Βάσος Χατζηθεοδοσίου Μέλος

Φαίδρος Φαρμακαλίδης Μέλος

Ντίνος Τουμαζής Μέλος

Λοΐζος Σιακαλλής Μέλος

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Μέλος

Φώτης Ιωαννίδης Μέλος (Από 11.07.1990)

Μιχάλης Ευαγγελίδης Μέλος (Από 11.07.1990)

23.06.1993 – 26.06.1996

Τάκης Κυριακίδης Πρόεδρος

Φώτης Παπαθωμάς Αντιπρόεδρος

Ανδρέας Μάτσης Αντιπρόεδρος

Χριστόδουλος Νεοφύτου Επίτιμος Γραμματέας

Ανδρέας Τζωρτζής Επίτιμος Ταμίας

Χριστόδουλος Μαυρουδής Μέλος

Βάσος Χατζηθεοδοσίου Μέλος

Ντίνος Τουμαζής Μέλος

Λοΐζος Σιακαλλής Μέλος

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Μέλος

Φώτης Ιωαννίδης Μέλος

Μιχάλης Ευαγγελίδης Μέλος

Ανδρέας Επιφανίου Μέλος (Από 06.10.1993)
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16.10.2002 – 14.09.2005

Ανδρέας Μάτσης Πρόεδρος

Μιχάλης Ευαγγελίδης Αντιπρόεδρος Εμπορίου (Μέχρι 20.02.2003)

Ανδρέας Επιφανίου Αντιπρόεδρος Εμπορίου (Από 20.02.2003)

Χριστόδουλος Νεοφύτου Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας

Λοΐζος Σιακαλλής Αντιπρόεδρος Υπηρεσιών

Βάσος Χατζηθεοδοσίου Αντιπρόεδρος Τουρισμού (Μέχρι 20.02.2003)

Μιχάλης Ευαγγελίδης Αντιπρόεδρος Τουρισμού (Από 20.02.2003)

Ανδρέας Επιφανίου Επίτιμος Γραμματέας (Μέχρι 20.02.2003)

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Επίτιμος Γραμματέας (Από 20.02.2003)

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Επίτιμος Ταμίας (Μέχρι 20.02.2003)

Φώτης Ιωαννίδης Επίτιμος Ταμίας (Από 20.03.2003)

Φώτης Ιωαννίδης Μέλος (Μέχρι 20.03.2003)

Τάκης Κυριακίδης Μέλος

Ντίνος Τουμαζής Μέλος

Γιώργος Μαυρουδής Μέλος

Παρασκευάς Κυριακίδης Μέλος

Αυγουστίνος Παπαθωμάς Μέλος

Αλέξιος Γαλανός Μέλος (Μέχρι 07.08.2003)

Γιώργος Μιχαηλίδης Μέλος

Νίκος Σαββίδης Μέλος

Ανδρέας Φιλίππου Μέλος

Πέτρος Οικονομίδης Μέλος (Από 16.01.2003)

Σάββας Κοσιής Μέλος (Από 20.03.2003)

Τασούλα Τσόκκου Αριστίνδην Μέλος (Από 06.11.2002)

Χρυσταλλένη Σώζου Αριστίνδην Μέλος (Από 06.11.2002)

14.09.2005 – 03.06.2008

Ανδρέας Μάτσης Πρόεδρος

Χριστόδουλος Νεοφύτου Αντιπρόεδρος Εμπορίου

Λοΐζος Σιακαλλής Αντιπρόεδρος Τουρισμού

Ανδρέας Επιφανίου Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Αντιπρόεδρος Υπηρεσιών

Φώτης Ιωαννίδης Επίτιμος Γραμματέας

Γιώργος Μαυρουδής Επίτιμος Ταμίας

Τάκης Κυριακίδης Μέλος

Μιχάλης Ευαγγελίδης Μέλος

Παρασκευάς Κυριακίδης Μέλος

Αυγουστίνος Παπαθωμάς Μέλος

Γιώργος Μιχαηλίδης Μέλος

Νίκος Σαββίδης Μέλος

Πέτρος Οικονομίδης Μέλος

Σάββας Κοσιής Μέλος

Τώνης Τουμαζής Μέλος

Κατελίτσα Φυλακτού Μέλος

Τασούλα Τσόκκου Αριστίνδην Μέλος

Χρυσταλλένη Σώζου Αριστίνδην Μέλος

26.06.1996 – 02.06.1999

Φώτης Παπαθωμάς Πρόεδρος

Ανδρέας Μάτσης Αντιπρόεδρος

Χριστόδουλος Νεοφύτου Αντιπρόεδρος

Βάσος Χατζηθεοδοσίου Επίτιμος Γραμματέας

Λοΐζος Σιακαλλής Επίτιμος Ταμίας

Χριστόδουλος Μαυρουδής Μέλος

Δημήτρης Ιωάννου Μέλος

Ντίνος Τουμαζής Μέλος

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Μέλος

Φώτης Ιωαννίδης Μέλος

Μιχάλης Ευαγγελίδης Μέλος

Ανδρέας Επιφανίου Μέλος

Άντης Κωσιαντής Μέλος (Από 19.03.1997)

02.06.1999 – 16.10.2002

Φώτης Παπαθωμάς Πρόεδρος

Ανδρέας Μάτσης Αντιπρόεδρος Εμπορίου

Χριστόδουλος Νεοφύτου Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας

Βάσος Χατζηθεοδοσίου Αντιπρόεδρος Υπηρεσιών και Τουρισμού

Μιχάλης Ευαγγελίδης Επίτιμος Γραμματέας

Λοΐζος Σιακαλλής Επίτιμος Ταμίας

Ντίνος Τουμαζής Μέλος

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Μέλος

Φώτης Ιωαννίδης Μέλος

Ανδρέας Επιφανίου Μέλος

Άντης Κωσιαντής Μέλος

Γιώργος Μαυρουδής Μέλος

Παρασκευάς Κυριακίδης Μέλος

Λούκας Μαυρουδής Μέλος

Τασούλα Τσόκκου Αριστίνδην Μέλος (Από 24.01.2001)

Χρυσταλλένη Σώζου Αριστίνδην Μέλος (Από 24.01.2001)
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12.10.2011 – 02.07.2014

Γιώργος Μιχαηλίδης Πρόεδρος

Χριστόδουλος Νεοφύτου Αντιπρόεδρος Εμπορίου

Πέτρος Πέτρου Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας (Μέχρι 18.12.2012)

Τώνης Τουμαζής Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας (Από 08.04.2013)

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Αντιπρόεδρος Υπηρεσιών

Τασούλα Τσόκκου Αντιπρόεδρος Τουρισμού (Μέχρι 18.12.2012)

Γιώργος Μαυρουδής Αντιπρόεδρος Οικονομίας

Φώτης Ιωαννίδης Επίτιμος Γραμματέας

Βάσος Χατζηθεοδοσίου Μέλος

Ανδρέας Επιφανίου Μέλος

Παρασκευάς Κυριακίδης Μέλος

Νίκος Σαββίδης Μέλος

Σάββας Κοσιής Μέλος (Μέχρι 18.12.2012)

Τώνης Τουμαζής Μέλος (Μέχρι 08.04.2013)

Χρυσταλλένη Σώζου Μέλος

Σταύρος Νεοκλέους Μέλος

Κίκης Βασιλείου Μέλος

Ελευθέριος Τρίαρος Μέλος (Μέχρι 18.12.2012)

Ανδρέας Παπαθωμάς Μέλος

Αβραάμ Πιττάκης Μέλος (Μέχρι 18.12.2012)

Γιώργος Φυλακτού Μέλος (Μέχρι 18.12.2012)

Κυριάκος Σοφοκλέους Μέλος (Από 13.03.2013)

Άντρος Γεωργίου Αριστίνδην Μέλος (Μέχρι 18.12.2012)

Κυριάκος Σοφοκλέους Αριστίνδην Μέλος (Μέχρι 13.03.2013)

Τζιοβάννα Λιοτατή Αριστίνδην Μέλος (Μέχρι 18.12.2012)

02.07.2014 – 06.10.2017

Γιώργος Μαυρουδής Πρόεδρος

Κυριάκος Σοφοκλέους Αντιπρόεδρος Εμπορίου

Τώνης Τουμαζής Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας

Μέμνια Λεοτσάκου Αντιπρόεδρος Τουρισμού (Μέχρι 12.02.2015)

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Αντιπρόεδρος Τουρισμού (Από 12.02.2015)

Κίκης Βασιλείου Αντιπρόεδρος Υπηρεσιών

Χρυσταλλένη Σώζου Αντιπρόεδρος Οικονομίας

Σταύρος Νεοκλέους Επίτιμος Γραμματέας (Μέχρι 05.11.2014)

Παρασκευάς Κυριακίδης Επίτιμος Γραμματέας (Από 05.11.2014)

Χριστόδουλος Νεοφύτου Μέλος

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Μέλος (Μέχρι 12.02.2015)

Φώτης Ιωαννίδης Μέλος (Μέχρι 13.09.2016)

Σταύρος Καραμοντάνης Μέλος

Ράνια Κυριακίδου Μέλος

Άντρη Επιφανίου Μέλος

Ανδρέας Χατζηθεοδοσίου Μέλος

Κωνσταντίνος Παπαθωμάς Μέλος (Μέχρι 15.09.2015)

Σίλεια Παυλάκη Μέλος

Γεώργιος Λόρδος Μέλος

Αυγουστίνος Παπαθωμάς Μέλος

Χρίστος Αγγελίδης Μέλος (Από 11.12.2014)

Μέμνια Λεοτσάκου Μέλος (Από 12.02.2015 Μέχρι 15.09.2015)

Μιχάλης Βασιλείου Μέλος (Από 15.09.2015)

Μιχάλης Τίμινης Μέλος (Από 15.09.2015)

Χαράλαμπος Μανώλη Μέλος (Από 13.09.2016)

Σταύρος Μαυρομμάτης Αριστίνδην Μέλος (Από 15.09.2015)

03.06.2008 – 12.10.2011

Λοΐζος Σιακαλλής Πρόεδρος

Χριστόδουλος Νεοφύτου Αντιπρόεδρος Εμπορίου

Ανδρέας Επιφανίου Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας

Χριστάκης Π. Παπαβασιλείου Αντιπρόεδρος Υπηρεσιών

Τασούλα Τσόκκου Αντιπρόεδρος Τουρισμού

Φώτης Ιωαννίδης Επίτιμος Γραμματέας

Γιώργος Μαυρουδής Επίτιμος Ταμίας

Βάσος Χατζηθεοδοσίου Μέλος

Μιχάλης Ευαγγελίδης Μέλος

Παρασκευάς Κυριακίδης Μέλος

Γιώργος Μιχαηλίδης Μέλος

Νίκος Σαββίδης Μέλος

Σάββας Κοσιής Μέλος

Τώνης Τουμαζής Μέλος

Κατελίτσα Φυλακτού Μέλος

Χρυσταλλένη Σώζου Μέλος

Πέτρος Πέτρου Μέλος

Θεόδωρος Πυρίλλης Μέλος

Σταύρος Νεοκλέους Μέλος

Κίκης Βασιλείου Μέλος

Ελευθέριος Τρίαρος Αριστίνδην Μέλος

Νίκος Ματθαίου Αριστίνδην Μέλος

Παναγιώτης Μάρκου Αριστίνδην Μέλος
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Η πόλη της Αμμοχώστου μετά το 1974

06.10.2017 – 11.11.2020

Αυγουστίνος Παπαθωμάς Πρόεδρος

Κυριάκος Σοφοκλέους Αντιπρόεδρος Εμπορίου

Τώνης Τουμαζής Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας

Χρίστος Αγγελίδης Αντιπρόεδρος Τουρισμού

Κίκης Βασιλείου Αντιπρόεδρος Υπηρεσιών

Χριστάκης Παπαβασιλείου Αντιπρόεδρος Οικονομίας

Παρασκευάς Κυριακίδης Επίτιμος Γραμματέας

Χριστόδουλος Νεοφύτου Μέλος

Χρυσταλλένη Σώζου Μέλος

Σταύρος Καραμοντάνης Μέλος

Ράνια Κυριακίδου Μέλος

Άντρη Επιφανίου Μέλος

Ανδρέας Χατζηθεοδοσίου Μέλος

Σταύρος Νεοκλέους Μέλος (Μέχρι 17.06.2020)

Μιχάλης Βασιλείου Μέλος 

Μιχάλης Τίμινης Μέλος

Αντώνης Μικελλίδης Μέλος

Ανδρέας Φιλίππου Μέλος

Χρίστος Κυριάκου Μέλος 

Αντώνης Αντωνίου Μέλος (Από 17.06.2020)

Αννίτα Λίλη Αριστίνδην Μέλος (Από 15.03.2018) 

11.11.2020 – 2023

Αυγουστίνος Παπαθωμάς Πρόεδρος

Μιχάλης Βασιλείου Αντιπρόεδρος Εμπορίου

Τώνης Τουμαζής Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας (Μέχρι 22.03.2022)

Πιερής Γυψιώτης Αντιπρόεδρος Βιομηχανίας (Από 14.09.2022)

Χρίστος Αγγελίδης Αντιπρόεδρος Τουρισμού

Αντώνης Μικελλίδης Αντιπρόεδρος Υπηρεσιών

Χρυσταλλένη Σώζου Αντιπρόεδρος Οικονομίας

Κυριάκος Σοφοκλέους Επίτιμος Γραμματέας (Μέχρι 17.03.2021)

Ανδρέας Φιλίππου Επίτιμος Γραμματέας (Από 17.03.2021)

Κίκης Βασιλείου Μέλος

Άντρη Επιφανίου Μέλος

Σταύρος Καραμοντάνης Μέλος (Μέχρι 25.11.2021)

Ράνια Κυριακίδου Μέλος

Μιχάλης Τίμινης Μέλος

Ανδρέας Φιλίππου Μέλος (Μέχρι 17.03.2021)

Χρίστος Κυριάκου Μέλος

Πιερής Γυψιώτης Μέλος (Μέχρι 14.09.2022)

Ελίνα Πατριώτη Μέλος

Σίλεια Παυλάκη Μέλος

Κωνσταντίνος Πιερίδης Μέλος

Παναγιώτης Σιάκκας Μέλος

Μαριάννα Παπαχριστοφόρου Μέλος (Από 17.03.2021 Μέχρι 09.11.2022)

Κώστας Φυτιρής Μέλος (Από 25.11.2021)

Χριστάκης Παπαβασιλείου Αριστίνδην Μέλος

Παρασκευάς Κυριακίδης Αριστίνδην Μέλος

Ανδρέας Χατζηθεοδοσίου Αριστίνδην Μέλος
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Επικοινωνία : 

Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αμμοχώστου

Κεντρικά Γραφεία (Κλειστά λόγω Τουρκικής Κατοχής)
Γλάδστωνος 26Α, Αμμόχωστος

Γραφείο Παραλιμνίου
Λεωφόρος Γεωργίου Γουρουνιά 152
1ος Όροφος, Γραφείο 3, 5281 Παραλίμνι
Τ: 23829264, Φ: 23829267

Γραφείο Λεμεσού
Αγίου Ανδρέου 339, Κτίριο ANDREA CHAMBERS
2ος Όροφος, Γραφείο 201, 3300 Λεμεσός
Τ: 25370165, Φ: 25370291

Γραφείο Πειραιά
Μέγαρο Ε.Β.Ε.Π. (4ος Όροφος)
Γεωργίου Κασιμάτη (τέως Λουδοβίκου) 1
Πλατεία Οδησσού, Τ.Κ. 18531, Πειραιάς

E: info@famagustachamber.org.cy

Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

www.famagustachamber.org.cy
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